




Zpráva ze zahraniční služební cesty

Jméno a příjmení účastníka cesty	Ing. Tomáš Böhm
Pracoviště – dle organizační struktury	Generální ředitel ství
Pracoviště – zařazení	generální ředitel
Důvod cesty	27 mezinárodní konference knihoven CENL 2013
Místo – město	Baku
Místo – země	Ázerbajdžán
Datum (od-do)	22.-26.9.2013
Podrobný časový harmonogram	Viz. program (agenda) – přílohou
Spolucestující z NK	
Finanční zajištění	NKČR
Cíle cesty	Pravidelná účast NKČR na konferenci jako jedné z členských organizací
Plnění cílů cesty (konkrétně)	Jako nejzásadnější a konkrétní cíl a přínos z účasti na konferenci považuji jednání ředitelů , 24.-25.9.2013, jednání ředitelů evropských národních knihoven (CENL), kterého jsem se za NKČR účastnil. V rámci jednání byly probírány zejména otázky fungování TEL (The European Library) a jejího financování. Prezentoval jsem zejména vztah NK ČR a CENL a vazbu mezi TEL a Europeanou, kdy jsem navrhoval, aby TEL fungoval do budoucna jako agregátor dat pro Europeanu, čímž by mohlo dojít také k posílení významu TEL. Rovněž jsem navrhl změny, které by, dle mého názoru a názoru NK ČR, přinesly efektivnější fungování CENL a TEL. Po prezentaci jsem byl ze strany vedení CENL osloven a bylo mi nabídnuto, abych se účastnil práce skupiny v rámci CENL věnované reorganizaci CENL a TEL. Současně jsem byl osloven i zástupci národních knihoven z JV Evropy a pobaltských států s tím, že NK ČR by mohla sloužit jako přenosový můstek pro zkušenosti knihoven v západní a severní Evropě směrem k Evropě střední a JV. Byla rovněž dohodnuta spolupráce na projektech věnovaných 100. výročí zahájení první světové války. Celkově je možno účast hodnotit jako vysoce úspěšnou – více viz. zápis z jednání, který je přílohou této zprávy
Program a další podrobnější informace	
Přivezené materiály	Knížní publikace – předáno oddělení doplňování fondů
Datum předložení zprávy	30.9.2013

Zpráva je pracovníkem do mezinárodního oddělení předložena nejpozději při vyúčtování cesty do 2 týdnů po jejím ukončení. Bez cestovní zprávy nebude provedeno vyúčtování. Při výjezdu více pracovníků na tutéž služební cestu s tímž programem lze odevzdat společnou cestovní zprávu.

Podpis předkladatele zprávy	
Podpis nadřízeného	
Vloženo na Intranet	
Přijato v mezinárodním oddělení	

Zpráva je pracovníkem do mezinárodního oddělení předložena nejpozději při vyúčtování cesty do 2 týdnů po jejím ukončení. Bez cestovní zprávy nebude provedeno vyúčtování. Při výjezdu více pracovníků na tutéž služební cestu s týmž programem lze odevzdat společnou cestovní zprávu.